
Slovenski 
javnosti! 

Stoletja in stoletja se že borimo za svoj 
obstanek. Borba na gospodarskem, socialnem, 
kulturnem in političnem polju je bila zelo te
žka in je zahtevala mnogo žrtev. Toda bolj 
kot kdaj koli prej bi se moralo danes sloven
skojjudstvo zavedati svojih velikih nalog in 
dolžnosti, ki jih ima napram sebi in svojim 
potomcem. Bolj kot kdaj koli bi se morali Slo
venci danes zavedati, da nam je kot malemu 
visoko kulturnemu jugoslovanskemu narodu 
zagotovljena bodočnost samo v primeru, če 
bomo znali varovati to, kar smo si priborili 
in če bomo znali vzgojiti in pripraviti svoj 
rod tako, da bo krepko in neomajno stal na 

braniku svoje kulture. 
Premnogi znaki kažejo, kako se pojavlja 

med slovenskim ljudstvom težka bolezen, ki 
postaja vedno hujša. Ti znaki notranjega raz
kroja, ki so prodrli ponekod že do korenin, 
terjajo, da se jim posveti vsa pažnja in po
zornost, da ne postanejo usodni. Temu niso 
krive samo današnje slabe socialne razmere; 
so še drugi vzroki, ki ogrožajo naše moralno 
in fizično zdravje, našo moč in napredek. 
Vedno bolj prihajamo do zaključka, da je bo
dočnost naroda najtesneje povezana z njego
vo moralno krepkostjo. In kje so vzroki, da 
se ruši ta krepkost? Alkoholizem, ki ga nika
kor ne smemo pojmovati samo kot pijanost, 
marveč kot vsesplošno zlo, ki mu je sam kot 
posredni ali neposredni spremljevalec, je pri
zadejal mnogo škode v našem narodnem go
spodarstvu, mnogo je škodoval rasti naše na
rodne kulture in napravil mnogo socialnega 
gorja. Kjer ni treznosti, tam je beg iz življe
nja, kjer ni značajnosti, tam je omahljivost, 
kjer ni volje in moči, tam je obup. 

Preveč puščamo Slovenci v nemar, da se 
razraščajo destruktivne sile alkoholizma, pre
malo si prizadevamo zavarovati se proti nje
mu in njegovim zlim posledicam. Premalo se 
zavedamo, da je alkoholno vprašanje za Slo
vence najbolj pereč problem gospodarske, so
cialne, kulturne in prosvetne politike in da bi 
ga kot takega bilo treba reševati. Alkoholno 
vprašanje je zadeva vseh Slovencev in zato 
mora napram njemu zavzeti stališče ves na
rod. 

Da se vzbudi za to vprašanje prepotreb
no zanimanje, bo letos od 28. maja do 4. ju
nija treznostni teden. Uverjeni smo, da se bo 
vzbudilo prepotrebno zanimanje, uverjeni pa 
smo tudi, da bo vsak posameznik storil svojo 
dolžnost. 



Bodimo trezni in propagirajmo treznost 
povsod. Pomagajmo tistim, ki imajo slabo vo
ljo, da se opomorejo. Starši vzgajajte otroke 
v tem duhu in jih navajajte k abstinenci. Pri
stopajte v treznostne organizacije in jih pod
pirajte duhovno in stvarno. 

Častno predsedstvo: 
dr. Natlačen Marko, ban dravske banovine — 
dr. Gregorij Rozman, škof ljubljanski — dr. 
Golija Vladimir, predsednik apelacijskega so
dišča v Ljubljani — dr. Ravnihar Vladimir, 
podpredsednik mestne občine ljubljanske — 
dr. Juvan Alojzij, predsednik mestne občine 

mariborske — Alojzij Mihelčič, predsednik 
mestne občine celjske. 

Pripravljalni odbor Lige proti alkoholiz
mu: Zveza kulturnih društev — Prosvetna 
zveza — Jugoslovensko učiteljsko udruženje, 
sekcija za dravsko banovino — Gasilska za
jednica za dravsko banovino — Dravska 
skavtska župa — Osrednji odbor društva Bra
nibor — Delavska zbornica — Zbornica za 
trgovino, obrt in industrijo — Dravski bano
vinski odbor Društva Rdečega križa — Jugo
slovenska ženska zveza, sekcija za dravsko 
banovino — Jugoslovenska Unija za zaščito 
dece — Rafaelova družba. 


